Xavier de LA PERRAUDIERE

Résultats de la vente du 13/03/2011 Matin

FONDS DE MAISON

CHATEAU DE L’OSERAIE


	N° lot
	Désignation
	Adjudication

	501
	LOT de CADRES (sera divisé)
	15

	504
	CHAUDRON et BASSINOIRE en cuivre jaune. (accidents à la bassinoire)
	250

	505
	LOT de CUIVRES comprenant : 5 casseroles, 2 couvercles, 1 poêlon.
	250

	506
	BALANCE "Forge" en fonte avec deux plateaux en cuivre. Série de poids
	50

	507
	Petit BOUGEOIR à main en laiton. XIX ème siècle.
	40

	508
	ENCRIER de bureau, en cristal taillé, garniture en bronze de guirlandes et couronne de laurier.
	90

	509
	BONBONNIERE en cristal, monture en bronze doré à décor de sphinges et de palmettes. Style EMPIRE.
	65

	510
	SOCLE en bois noirci, décor or de fleurs. Style chinois.

Regroupé avec n° 512+514
	30

	513
	FONTAINE et son bassin, en cuivre à décor gravé d'une croix et de rinceaux feuillagés. XIX ème siècle.
	70

	516
	Paire de CHANDELIERS à quatre bras de lumière avec chaînettes, en bronze ciselé et patiné de feuilles; fûts à balustre sur bases rondes en marbre noir. Fin du XIX ème siècle. Haut. : 42 cm
	40

	517
	Petit CHEVAL au naturel, pour enfant. (manque les roues)
	250

	518
	CHEVRE à bascule harnacée. (accidents)
	30

	519
	BRONZE - Aigle à ailes déployées sur un rocher.
	70

	520
	Grande COUPE ovale, en cristal bleu et blanc, monture en métal argenté à anses et socle à décor de rinceaux feuillagés sur pied biche. XIX ème siècle. (accidents à l'anse)
	140

	521
	Deux BOUGEOIRS en laiton, modèle à pans. Style du XVIII ème siècle.

Regroupé avec n° 522
	50

	524
	Paire de PERRUCHES en céramique émaillé jaune.
	60

	525
	Paire de STATUETTES en faïence fine - Couple d'élégants. (accident) Haut. : 35 cm

Regroupé avec n° 526
	100

	527
	Paire de petits CACHE-POTS à petits pieds, en céramique émaillé bleu, prises à tête de griffon, décor polychrome.
	20

	528
	Quarante quatre ASSIETTES en faïence fine et un ravier, décor de frise de fleurs. (accidents)
	65

	529
	Paire d'APPLIQUES électriques, à deux bras de lumière, en bronze doré. Style rocaille.
	90

	530
	Paire de petites APPLIQUES à un bras de lumière, en métal, coupe en verres de couleur. Vers 1920/1930.
	90

	532
	Petite CHAISE rustique, paillée, en bois naturel, dossier en cabriolet à panneau ajouré, pieds en gaine à cannelures réunis par des traverses et entretoise à balustres. Fin du XVIII ème ou début du XIX ème siècle.

Regroupé avec n°537
	35

	533
	FAUTEUIL en bois naturel mouluré. Style LOUIS XV.
	75

	534
	Paire de CHAISES en bois naturel, piètements à balustres et à entretoises. Style Henri II.
	25

	535
	PRIE-DIEU en bois noirci. XIX ème siècle. (accidents et manque)
	65

	538
	Paire de FAUTEUILS capitonnés en bois naturel ; dossiers droits, accotoirs et pieds avec entretoise torsadés. Style LOUIS XIII.

Regroupé avec n° 541+547
	50

	539
	FAUTEUIL en bois naturel ; haut dossier, accotoirs sculptés de têtes de griffon, pieds avec entretoise à balustres. Style LOUIS XIV.
	45

	542
	TABLE à trois plateaux en bois de placage marqueté de cartouches feuillagés dans des encadrements; montants à graine en bronze, sur pieds cambrés en bois noirci. Epoque NAPOLEON III. (petits accidents)
	80

	543
	Petite TABLE de chevet en bois naturel; casier à rideau, pieds en gaine. Dessus de marbre noir. XIX ème siècle. haut. : 75 cm   larg. : 37 cm   prof. : 27 cm
	120

	545
	Petite CONSOLE en demi-lune, à un montant en applique en fer forgé et tôle doré. Dessus de marbre rouge.
	30

	546
	Paire de petites CONSOLES murales en bois sculpté et doré. Style LOUIS XVI.
	100

	548
	FAUTEUIL à roulettes, en chêne; dossier droits, accotoirs réunis par une traverse mobile, pieds droits réunis pas des traverses en X et une entretoise en H. Tablette repose-pieds à l'avant. XIX ème siècle.
	50

	550
	TABLE de chevet en noyer et placage de noyer, ouvrant à une porte et un tiroir. Fin du XIX ème siècle.
	45

	551
	GUERIDON en bois de placage de loupe et de petites pastilles de nacre; quatre pieds en gaine réunis par un plateau. Style LOUIS XVI/
	70

	552
	TABLE travailleuse en placage de palissandre; plateau découpé mobile découvrant un casier, pieds cambrés. Riche ornementation en bronze : baguettes, chutes, entrée de serrure. Epoque NAPOLEON III. (accidents et manques)
	65

	553
	TABLE en bois naturel; plateau triangulaire à pans coupés garnis d'une tapisserie aux points sur trois pieds cambrés à sabot. Style LOUIS XV.
	70

	554
	Petit MEUBLE à hauteur d'appuis en chêne à panneaux moulurés; montants sculptés de feuilles stylisées. Sur le dessus a été rapportée une étagère à montants à crosses. Il ouvre à un tiroir et à une porte. haut. : 166 cm   larg. : 89 cm   prof. : 62 cm
	330

	555
	TABLE de CHEVET en chêne, pieds torsadés.
	15

	556
	TABLE de toilette en palissandre et placage de palissandre. XIX ème siècle.
	160

	562
	ARMOIRE à glace en placage de palissandre. Fin du XIX ème siècle.
	110

	563
	TABLE en noyer; plateau rectangulaire mouluré, ceinture à un tiroir, pieds tournés réunis par une entretoise. XIX ème siècle. haut. : 72 cm   larg. : 97 cm   prof. : 58 cm
	50

	568
	MOBILIER de CHAMBRE en bois peint crème et filets marron, montants à colonnes. Il comprend : une armoire à glace, un lit, une commode, une table de chevet, deux chaises. Style LOUIS XVI.
	200

	569
	2 CARTONS DE VERRERIE
	80

	570
	1 CARTON DE PORCELAINE
	15

	571
	2 CARTONS DE VERRES
	10

	572
	2 CARTONS (DONT UN SERVICE A THE)
	3

	573
	1 CARTON DE DIVERS
	10

	574
	1 CARTON ET 1 SERVICE A THE
	20

	575
	3 POTS DE CHAMBRE
	85

	576
	2 CARTONS (DIVERSE PORCELAINE)
	4

	577
	2 CARTONS (DIVERSE PORCELAINE)
	2

	578
	3 PLATS EN FAIENCE
	40

	579
	1 CARTON DE DIVERS
	3

	580
	PARTIE DE SERVICE A THE
	40

	581
	CARTON D'ECRINS
	45

	582
	CARTON DE DIVERS
	15

	583
	LOTS DE PLATS
	30

	584
	LOT D'OBJETS DIVERS
	7

	585
	VERSEUSE ET HUILIER VINAIGRIER
	20

	586
	LUSTRE
	120

	587
	ECRIN ET LANTERNE
	5

	588
	CHENETS, GLOBE, APPLIQUE
	30

	589
	MOUCHOIRS ET GLACE
	15

	590
	GARNITURE DE TOILETTE
	70

	591
	2 LAMPES DE CHEVET
	110

	592
	2 ELEMENTS DE GARNITURE DE TOILETTE
	45

	593
	2 VERSEUSES
	35

	594
	PORTE BOUTEILLE ET SERVICE A FRUITS
	40

	595
	2 LAMPES
	10

	596
	LOT DE VERRERIES
	15

	597
	2 SOCLES, 1 COMPAS, ASSIETTE, PANIER
	160

	598
	LOT DE VASES ET PICHETS
	15

	599
	2 BROCS
	25

	600
	2 PAIRES DE JUMELLES
	35

	601
	VASES, FLACONS ET DIVERS
	35

	602
	2 POUPEES CHIFFON
	50

	603
	VASE
	50

	604
	ELEMENTS DE GARNITURE DE CHEMINEE ET LAMPE
	150

	605
	STATUE EN PLATRE
	70

	606
	VASE AMPHORE
	10

	607
	VASE ART DECO
	60

	608
	ARROSOIR ET 2 BROCS
	45

	609
	CARTON D'OBJETS
	30

	610
	2 LAMPES
	15

	611
	LOT DE DENTELLES
	20

	612
	2 REPRODUCTIONS "FLEURS"
	25

	613
	COFFRE EN NOYER
	40

	614
	2 GRAVURES EN COULEUR
	30

	615
	LOT DE PIECES ENCADREES
	5

	616
	2 GRAVURES D'ENFANTS
	100

	617
	2 GRAVURES ANCIENNES
	10

	618
	HUSSARD A LA PIPE
	90

	619
	LITHOGRAPHIE "PROVENCE" ET REPRODUCTION
	2

	620
	2 ENCADREMENTS
	3

	621
	"LA CORRIDA". ENCADREE
	130

	622
	3 VUES DE PORTS
	25

	623
	DESSIN DU CHATEAU
	30

	624
	PEINTURE ANCIENNE
	70

	625
	LITHOGRAPHIE ET PAYSAGE
	5

	626
	5 PIECES ENCADREES
	30

	627
	2 REPRODUCTIONS FLEURS
	15

	628
	NATURE MORTE
	100

	629
	3 PIECES ENCADREES
	10

	630
	CARTE DES ARDOISIERES
	5

	631
	LITHOGRAPHIE "TETE D'HOMME" + SCENE GALANTE
	25

	632
	4 PIECES ENCADREES
	45

	633
	GRAVURE + HUILE SUR TOILE
	45

	634
	1 REPRODUCTION, 2 GRAVURES, 1 SCENE RELIGIEUSE
	25

	635
	LITHOGRAPHIE "HIPODROME"
	10

	636
	3 SCENES RELIGIEUSES + DIVERSES PIECES ENCADREES
	5

	637
	LOT DE VASES, LAMPES ET DIVERS
	30

	638
	MONTAGNON EN NEVERS
	15

	639
	PANNEAU DE SERVICE
	30

	640
	PAIRE DE BOTTES DE CHEVAL
	55

	641
	PAIRE DE BOTTES EN CAOUTCHOUC
	2

	642
	LIMONAIRE
	520

	643
	LOT DE CADRES
	70

	644
	3 CAGES
	70

	645
	PHONOGRAPHE + DISQUES
	100

	646
	2 TABLES A BRIDGE
	5

	647
	CHAISE EN BOIS NOIRCI
	15

	648
	2 GUERIDONS
	40

	649
	TABLE
	25

	650
	GUERIDON
	30

	651
	PETITE TABLE
	50

	652
	2 CHAISES STYLE LOUIS XVI
	100

	653
	2 CHAISES EN BOIS LAQUE
	35

	654
	ELEMENT DE JARDINIERE + 2 CHAISES
	60

	655
	TABOURET TRANSFORME EN GUERIDON
	30

	656
	PROJECTEUR
	50

	657
	GANTS, EVENTAIL, ENCADREMENT, DIVERS
	55

	658
	EQUERRES + VASE
	10

	659
	LAMPE A FUT CANNELE
	15

	660
	2 BOITES
	15

	661
	CARTON D'OBJETS DIVERS
	20

	662
	DECORS RELIGIEUX EN CARTON
	80

	663
	TABOURET DE PIANO
	30

	664
	NECESSAIRE DE CHEMINEE
	15

	665
	LUSTRE A SIX LUMIERES
	25

	666
	MEUBLE A POUPEE ET APPLIQUES
	85

	667
	LOT DE DENTELLES
	150

	668
	SAC DE VOYAGE + LINGE
	100

	669
	LOT DE DRAPS
	190

	670
	LOT DE DENTELLES ET DRAPS
	30

	671
	LOT DE DRAPS
	60

	672
	LOT DE DRAPS
	60

	673
	PAIRE DE CHENETS
	170

	674
	CHAISE EN ACAJOU
	15

	675
	PORTE BOUTEILLES
	170

	676
	PAIRE DE CHAISES DE JARDIN
	110

	677
	2 DESSINS ANCIENS
	1 550

	678
	ENCRIER ET BOITE A TIMBRES
	100

	679
	FLACON
	70

	680
	2 BOITES A DECOR AJOURE
	50

	681
	PETIT AMOUR EN PORCELAINE
	65

	682
	VASE IVOIRE
	25

	683
	GOURDE
	20

	684
	COQ EN METAL
	5

	685
	PAIRE DE CANDELABRES
	20

	686
	2 PAIRES DE VASES ACCIDENTES
	5

	687
	2 ECRINS DE COUVERTS
	40

	688
	POTS, BRULE PARFUM
	90

	689
	LOT DE VERRERIE
	20

	690
	LOT D'OBJETS EN METAL
	35

	691
	LOT D'OBJETS DIVERS
	35

	692
	LOT D'OBJETS DIVERS
	60

	693
	PETITE TABLE + GUERIDON
	20

	694
	FONTAINE EN TOLE
	40

	695
	LOT DE DRAPEAUX
	50

	696
	TABLE A DECOR MARQUETE
	45

	697
	PARAVENT A TROIS FEUILLES
	200

	698
	LANDAU + LE CONTENU
	400

	699
	CHAISE DE BEBE
	25

	700
	3 TABOURETS
	35

	701
	CARTON DE PORCELAINE
	18

	702
	PAIRE DE CHAISES
	50

	703
	2 CHAISES BAMBOU
	10

	704
	TENTURE
	180

	705
	CHEVALET
	260

	706
	PARAVENT
	20

	707
	LOT DE LIVRES (ENVIRON 15 CARTONS)
	280

	708
	3 VELOS
	20

	709
	ARMOIRE RUSTIQUE
	200

	710
	TABLE BASSE DE SALON
	10

	711
	PETIT LIT
	70

	712
	2 TABLES + 1 BILLOT
	30

	713
	TABLE A VOLETS
	100

	714
	LIT ACAJOU
	15

	715
	PAIRE DE PORTES D'ARMOIRE
	50

	716
	2 CHAISES
	70

	717
	4 FAUTEUILS
	230

	718
	BANC + BALANCELLE
	190

	719
	BANC DEMONTE
	30

	720
	GLACE
	50

	721
	CAISSE D'OBJETS EN PORCELAINE
	5

	722
	CARTON
	190

	723
	LOT D'ASSIETTES ET DIVERS
	20

	724
	ELEMENTS DE GARNITURE DE TOILETTE
	90

	725
	LOT DE PLATS, BROCS, ETC
	50

	726
	SECRETAIRE A DOS D'ANE
	50

	727
	BUFFET EN NOYER
	150

	728
	BONNETIERE
	100

	729
	COLONNE TORSADEE
	140

	730
	LOT DE CHAISES
	150

	731
	ELEMENT DE BOISERIE
	110

	732
	2 TABLES A VOLETS
	40

	733
	LOT DE CADRES
	50

	734
	GRAND TAPIS
	10

	735
	PAIRE DE CRAPAUDS
	160

	736
	ARMOIRE DEMONTEE
	50

	737
	BANC A SIX PIEDS
	170

	738
	LOT DE BUVARDS
	90

	739
	LOT D'OBJETS DIVERS DE CUISINE
	55

	740
	VERRE D'EAU
	70

	741
	2 LAMPES A PETROLE
	55

	742
	PAYSAGE PEINT + LITHOGRAPHIE
	80

	743
	PAIRE DE BOUGEOIRS
	60

	744
	LOT D'HUILIER VINAIGRIER
	40

	745
	VIERGE
	20

	746
	3 BOUGEOIRS ANCIENS
	40

	747
	CHEVRETTE
	60

	748
	3 CUIVRES
	130

	749
	LOT D'OBJETS DIVERS
	10

	750
	TABLE A JEU
	40

	751
	LOT DE DEBARRAS
	60

	752
	LOT DE POTS EN GRES
	50

	753
	SAC DE LINGE
	25

	754
	TETE EN MARBRE
	260

	755
	TABLE RONDE + TABLE
	50

	756
	CARTON D'OBJETS DIVERS
	5

	757
	TAPIS
	20

	758
	MARBRE DE CONSOLE + 2 TABLES
	5

	759
	TABLE DE CUISINE
	510

	760
	MEUBLE DE TOILETTE
	50

	761
	2 CARTONS D'OBJETS DIVERS + BADINE
	30

	762
	TABLE DE JARDIN
	50

	763
	3 MARMITES
	45

	764
	TABLE ANCIENNE
	50

	765
	PANIERE + CONTENU + 2 FAISANS
	55

	766
	LOT D'OBJETS DIVERS
	90

	767
	BROC A ORANGEADE + VASE SOLIFLORE
	65

	768
	CARTON D'OBJETS DIVERS
	20

	769
	PAIRE DE LAMPES
	60

	770
	OEIL DE BOEUF
	70

	771
	2 VASES
	10

	772
	LOT DE DISQUES ET MAGNETOPHONES
	10

	773
	PLATEAU MAROCAIN + DOUILLES
	5

	774
	LOT D'OBJETS DIVERS
	75

	775
	GLACE
	2

	776
	LOT D'OBJETS DIVERS
	50

	777
	LOT D'OBJETS DIVERS
	50

	778
	CARTON DE VERRES
	3

	
	
	


